LG 110 MATCH / LIGHT / CONNECT
LG 110 BENCH REST / CONNECT
LG 110 RUNNING TARGET / CONNECT

BA LG 110 MATCH 11 V1

H MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MA
MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATCH MATC

Bedienungsanleitung
STEYR SPORT GmbH / A-4432 Emsthofen/Austria / OlympiastraBe 1 Operator's manual
T: +43/(0)7435 20259-0 / F: +43/ (0)7435 20259-99 Mode d'emploi

www.steyr-sport.com SPORT E: office@steyr-sport.com / I; www.steyr-sport.com SPORT Instrucciones de funcionamiento www.steyr-sport.com SPORT




LG 110 MATCH (=

LG 110 BENCH REST

TF LG 110 RUNNING TARGET

-

N

MANUFACTURER:

STEYR SPORT GmbH

A-4432 Ernsthofen/Austria / OlympiastraBe 1
T. +43/(0)7435 20259-0

F: +43/(0)7435 20259-99

E: office@steyr-sport.com

I: www.steyr-sport.com

SPORT

-

N

IMPORTER / DISTRIBUTOR:

-

LOCAL DEALER:

www.steyr-sport.com

SPORT




Achtung:

Die vorliegende Bedienungsanleitung muss vor der Inbetriebnahme
des Gewehres unbedingt gelesen und beachtet werden.

DEUTSCH



DEUTSCH

Wichtige MaBregeln liber den Umgang mit Waffen

Alle Schusswaffen sind gefahrliche Gegenstande, deren Aufbewah-
rung und Verwendung besondere Vorsicht erfordert.

Auch die ungeladene Waffe ist stets so zu betrachten, als ware sie
geladen. AuRer zur gewollten Schussabgabe darf der Finger nie am
Abzug sein. Die Waffe ist immer so zu halten, dass Unbeteiligte nicht
gefahrdet werden. Nur der einwandfreie Zustand der Waffe gewahr-
leistet Sicherheit.

Waffen sind stets so aufzubewahren, dass Unbefugte keinen Zu-
griff haben.

Zum SchieBen sind geeignete Schutzbrillen und Gehoérschutz zu
tragen!




1 Technische Daten ... 4
2 Spannen, Laden, Schiefen ........coccmiiicerisseessnseenns 5
3 Visierung einstellen ... 6
4  Abzug einstellen ... 7
4.1 Vorzugsweg einstellen ..o 7
4.2 Vorzugsgewicht und Direktabzug einstellen .................. 8
4.3 Abzugsgewicht einstellen ... 9
4.4 Zungel einstellen ... 9
5  Trockentrainingseintrichtung .........cccccvominiiinnisenncincnninns 10
6  Schaft einstellen ... 1
6.1 Vorderschaft einstellen ... 11
6.1.1 Vorderschaft einstellen Auflage .........ccocooiiiiiiiiiicice 12
6.2 Griff verstellen ..........cooeiiiiiiiiec e 13
6.3 Schaftbacke einstellen ... 14
6.4 Schaftkappe einstellen .........ccccoveieiiiie i 15
6.5 Schaftwinkel einstellen ... 16
7 Druckbehélter wechseln und fiillen .........cccovviriinerinnanne 17
8  Zusammenbauen und Zerlegen ........cccccccevninernnnnennnneennan 18
9 Reinigung und Pflege ........cccciimnmniinreereeeeeee e 19
10 Allgemeine Garantiebestimmungen ..........ccocciviniinninnnne 19
11 Bestandteilliste LG 110 Match / Light ........ccoccviiiiniinnnns 21
12 Bestandteilliste LG 110 Bench Rest ........cccoccvvviieininieninnns 26
13 Bestandteilliste LG 110 Running Target .........ccccceimiiennes 30

INHALTSVERZEICHNIS

DEUTSCH



DEUTSCH

1 TECHNISCHE DATEN

Kaliber ... 4.5 mm (.177)

Gesamthohe ........ccccceeeeeevevinnee... 170 mm - 225 mm (ohne Visierung)
Gesamtlange .........ccceviieeeiiieenns 1.110 mm - 1.160 mm Match
...................................................... 990 mm - 1.100 mm Light
...................................................... 1.120 mm - 1.170 mm Auflage
...................................................... 1.230 mm - 1.270 mm

Laufende Scheibe

Gesamtbreite ... .. 58 mm

Visierlange ....... ... 750 mm - 890 mm Match
...................................................... 730 mm - 920 mm Auflage
Lauflange .......ccoovviieiiiiii, 450 mm

Gewicht ohne Zusatzgewichte

und Visiererhéhungen .................. ca. 4.200 g Match
...................................................... ca. 3.900 g Light
...................................................... ca. 4.640 g Auflage
...................................................... ca. 4.250 g Laufende Scheibe
Maximal zulassiger Fulldruck ....... 200 bar

Schussenergie max. ........cccceeeueeee. 7,5 Joule




2  SPANNEN, LADEN UND SCHIESSEN

Der Ladehebel wird bis zum Anschlag zurlickgeschwenkt, dabei wird
das System gespannt und der Laderraum wird frei. Diabolo in den Lauf
einlegen und den Ladehebel wieder vollstéandig schlieRen. Das Ge-
wehr ist schussbereit.

) —— 1|

Anmerkung:

Waffen sind auch mit Linksspannsystem erhaltlich!

DEUTSCH



DEUTSCH

3  VISIERUNG EINSTELLEN

Die Stellschrauben am Diopter sind wie folgt zu drehen:

Bei Hochschuss — Hohenstellschraube in Richtung H drehen
Bei Tiefschuss Hohenstellschraube in Richtung T drehen

Bei Rechtsschuss Hohenstellschraube in Richtung R drehen
Bei Linksschuss — Hohenstellschraube in Richtung L drehen

1 Klick bewirkt eine Schussverlagerung von 0,3 mm auf 10 m. Fur die
Verlagerung um einen Ring missen somit 10 Klicks getatigt werden.

Die Visierlange kann durch Verschieben von Diopter sowie Korntunnel
individuell eingestellt werden. Die Hohe der Visierung kann mittels Vi-
siererhéhung durch Einlegen von verschieden hohen Distanzscheiben
verandert werden. Auflerdem ist es mdglich, die Visiererh6hung um
bis zu 7mm seitlich zu versetzten.

ACHTUNG: Bei Ausnutzung der maximal erlaubten Visierh6he
von 60 mm (Kornmitte bis Laufmitte) muss die Er-
hoéhung beim Diopter um mindestens 2,75 mm (das
kleinste Distanzstiick) hoher als beim Korn sein!

ACHTUNG: Es ist darauf zu achten, die richtige Schraubenléange
zu verwenden; bei Verwendung einer zu hohen
Schraubenlénge wird die Oberflache des Gehéause-
tragers beschadigt!




4 ABZUG EINSTELLEN

ACHTUNG: Bevor am Abzug Verdanderungen vorgenommen
werden, ist darauf zu achten, dass die Waffe nicht
geladen ist.

Der Abzug hat folgende Einstellmdglichkeiten:

° Vorzugsweg einstellen

L] Vorzugsgewicht und Direktabzug einstellen
° Abzugsgewicht einstellen
°

Zungel verstellen

41 Vorzugsweg einstellen

Schraube im Uhrzeigersinn drehen = kurzerer Vorzugsweg
Schraube gegen den Uhrzeigersinn drehen = langerer Vorzugsweg

DEUTSCH



DEUTSCH

4.2 Vorzugsgewicht und Direktabzug einstellen

Schraube im Uhrzeigersinn drehen
= hoheres Vorzugsgewicht

Schraube gegen den Uhrzeigersinn drehen
= leichteres Vorzugsgewicht

Ein Direktabzug wird erreicht, indem die Schraube gegen den Uhrzei-
gersinn heraus gedreht wird bis das Vorzugsgewicht gleich Null ist.




4.3 Abzugsgewicht einstellen

Schraube im Uhrzeigersinn drehen
= hoéheres Abzugsgewicht

Schraube gegen den Uhrzeigersinn drehen
= niedrigeres Abzugsgewicht.

4.4  Ziingel einstellen

Durch Verstellen der Schraube A lasst sich das Ziingel in der Hohe
verstellen und schwenken.

Durch Verstellen der Schraube B lasst sich das Ziingel in Langsrich-
tung verstellen und schwenken.

DEUTSCH



DEUTSCH

5 TROCKENTRAININGSEINRICHTUNG

Der Ladehebel wird bis zum Anschlag zuriickgeschwenkt und bis zum
ersten spurbaren Widerstand nach vorn geschwenkt. Bei bereits gela-
dener oder gespannter Waffe genligt es den Ladehebel zu &ffnen.




6 SCHAFT EINSTELLEN
6.1 Vorderschaft einstellen (nicht bei Auflage)

Der Vorderschaft Iasst sich mit der Schraube (A) in Langsrichtung ver-
schieben und schwenken.

A

= I =

— g

Durch Hinzufligen oder Entfernen der Distanzscheiben (B) ist der Vor-
derschaft aulRerdem in der Hohe verstellbar.

ACHTUNG: Es ist darauf zu achten, die richtige Schraubenlange
zu verwenden; bei Verwendung einer zu hohen
Schraubenldnge wird die Oberflache des Gehause-
tragers beschadigt!

DEUTSCH

1"



DEUTSCH

6.1.1 Vorderschaft einstellen Auflage

Der Auflage-Vorderschaft erlaubt durch Schwenkung die Verkantung
des Gewehrs auf der Auflage.




6.2  Griff verstellen

Mit der Schraube (A) Iasst sich der Griff in Langsrichtung verschieben,
drehen und seitlich versetzten. Durch Verdrehen der Griffstellscheibe
(B) ist der Griff zusatzlich im Winkel einstellbar.

DEUTSCH

13



DEUTSCH

6.3 Schaftbacke einstellen

Mit der Schraube (A) kann die Backenhohe verandert werden. Mit den
Schrauben (B) kann die Backe seitlich verschoben und gedreht wer-
den. Mit der Schraube (C) Iasst sich die Backe seitlich schwenken.

LG 110 Auflage




6.4 Schaftkappe einstellen

Mit der Schraube (A) lasst sich die Kappe in Langsrichtung verschie-
ben. Mit der Schraube (B) Iasst sich die Kappe in der Hohe verstellen.
Mit den Schrauben (C) kann die Schaftkappenplatte seitlich versetzt
werden.

Die Platte der Schaftkappe kann mit den Schrauben (D) in zwei ver-
schiedenen Hohen befestigt werden. Die Platte ist aulerdem wahlwei-
se in einem Winkel von 80° bzw. 90° einstellbar.

Durch Entnehmen oder Kirzen der Gumminoppen lasst sich die
Schaftkappe millimetergenau anpassen.

Abbildung zeigt LG 110 Match

DEUTSCH

15



DEUTSCH

6.5 Schaftwinkel einstellen

Der Schaftwinkel kann mit den Schrauben (A) und (B) verandert wer-
den.




7 DRUCKBEHALTER WECHSELN UND
FULLEN

Die Druckbehalter missen 10 Jahre nach Produktionsdatum entleert
und entsorgt werden! Auf dem Druckbehalter sind sowohl das Produk-
tionsdatum als auch das Entsorgungsdatum vermerkt.

Die gesetzlichen Bestimmungen und Vorschriften des jeweiligen Lan-
des mussen beachtet werden.

Der Druckbehalter kann jederzeit, auch ohne leer geschossen zu sein,
von Hand aus abgeschraubt werden.

ACHTUNG: Am Druckbehilter einschlieBlich Ventil darf nicht
manipuliert werden. Verletzungsgefahr!

Der Druckbehalter wird mit einem Druck von max. 200 bar gefiillt.

Das Beflillen der Druckbehalter kann auf verschiedene Arten erfol-
gen:

° durch Anschluss des Behalters an eine Nachfiillflasche
® durch Anschluss des Behélters an eine Handpumpe
° durch Anschluss des Behalters an einen Kompressor

(Siehe auch die Rubrik FAQ auf www.steyr-sport.com)

DEUTSCH

17



DEUTSCH

8 ZUSAMMENBAUEN UND ZERLEGEN

(nur fiir Modelle der Connect Serie)

Das LG 110 Connect kann zum bequemeren Transport in 2 Hauptteile
zerlegt werden.

Zusammenbauen:
Den Hinterschaft in den Schaftanschlag einflhren und mit der Inbus-
schraube fixieren.

LG 110 Laufende Scheibe:
Der Laufmantel kann nach Losen der vorderen Inbusschraube (siehe
Abb.) abgenommen werden.




9 REINIGUNG UND PFLEGE

Die Waffe arbeitetim normalen Schiefl3betrieb wartungsfrei und braucht
daher nicht geschmiert zu werden.

Zur Reinigung des Laufes sollten Sie nur trockene, im Handel erhaltli-
che Filzpfropfen oder trockene Reinigungsdochte mit einer Kunststoff-
schnur verwenden.

Die Laufgewichte und der Trimmer und dessen Gewichte sollten von
Zeit zu Zeit mit einem Ol getréankten Tuch gereinigt werden.

10 ALLGEMEINE GARANTIEBESTIMMUNGEN

Wenn innerhalb einer Frist von zwei Jahren an dieser Waffe Bean-
standungen auftreten, die auf Materialfehler oder mangelhafte Ver-
arbeitung zuriickzufiihren sind, verpflichten wir uns zur kostenlosen
Reparatur (Ausnahmen sind Schaft- oder Grifforiiche sowie defekte
0-Ringe).

Die Garantie wird in der Form geleistet, dass nach unserer Entschei-
dung die Waffe oder Einzelteile hiervon ausgetauscht oder repariert
werden. Die Garantie ist nur giiltig, wenn die beiliegende Karte
vollstéandig ausgefiillt und sofort nach dem Kauf an uns geschickt
wird.

Garantieanspriiche an die STEYR SPORT GmbH bestehen nicht:

a) wenn die Waffe durch den Einfluss hoherer Gewalt oder durch
Umwelteinflisse beschadigt oder zerstort wird;

b) bei Schaden, die durch unsachgemaRe Behandlung bzw.
Handhabung auftreten;

c) falls die Waffe durch eine von der STEYR SPORT GmbH nicht
autorisierte Person repariert, bearbeitet oder verandert wird.

DEUTSCH

19



DEUTSCH

20

Schadenersatz und Produkthaftung:

Ersatz eines mittelbaren oder unmittelbaren Schadens wird nicht ge-
wahrt.

Die Ersatzpflicht fir aus dem Produkthaftungsgesetz (PHG) in der je-
weils gliltigen Fassung resultierende Sachschaden sowie Produkthaf-
tungsanspriiche, die aus anderen Bestimmungen abgeleitet werden
kénnen, sind ausgeschlossen.

Der Kaufgegenstand bietet nur jene Sicherheit, die auf Grund von
Zulassungsvorschriften, Bedienungsanleitungen, und sonstigen ge-
gebenen Hinweisen erwartet werden kann.

Die vorstehenden Bestimmungen regeln das Rechtsverhaltnis zu uns
abschlieRend. Weitergehende Anspriiche, insbesondere flir Schaden
und Verluste gleich welcher Art, die durch die Waffe oder deren Ge-
brauch entstehen, sind ausgeschlossen.

Die STEYR SPORT Schussleistungs-Garantie:

Unsere Laufe werden nach modernsten Erkenntnissen unter Verwen-
dung hochwertiger Laufstahle hergestellt. Unsere Waffen zeichnen
sich durch eine hervorragende Schussleistung aus. Die Prazision ist
aber noch von vielen anderen Faktoren abhangig. Der mit Abstand
wichtigste Faktor ist dabei die Munition. Nicht jeder Lauf schief3t mit
jeder Munition gleich gut, es kdnnen erhebliche Leistungsunterschie-
de bestehen.

Bei optimal ausgewahlter Munition leisten wir Gewahr fir hervorra-
gende Schussleistung unserer Waffen.

Falls Sie eine Uberpriifung der Prazision bei eingespannter Waffe
durchfiihren wollen, ist darauf zu achten, dass die Waffe nur im Be-
reich des massiven Gehausetragers eingespannt wird.




1"

Pos

©CoO~NOOODWN -

BESTANDTEILLISTE LG 110 Match / Light

Benennung

Gehausetrager
Einstellwippe

Raststange

Abzugtrager
Abzuggehause
Rasthebel

Gewindestift M3x10
Gewindestift M6x8
Druckfeder

Druckfeder

Gewindestift M3x0,35x6x2,5
O-Ring 6x2
Befestigungsschraube
Sicherungshebel
Schlagstiick

Zungelblatt

Zungel-Welle
Gewindestift M3x5 DIN 913
Gewindestift M3x3
Sechskantschraube M3x8
Tellerfeder 10

Abzug Klemmstuick vollstandig
0O-Ring 2,9x1,8
Druckfeder

Adapter
Schraubensicherung

VO Schraube HV
Zugfeder

Zugfeder

Drehfeder

O-Ring 24x2

Zylinderstift 3m6x24
Zylinderstift 3m6x10
Spannstift 2x8-ST
STARLOCK Scheibe
Gewindestift M5x8

DEUTSCH

21



DEUTSCH

22

Benennung

Scheibe A3,2
Druckfeder

Arbeitsventil vollstandig LP/LG
Senkschraube M3x10 TORX
Verschluss

Stabilisator

Fanghebe

Kugel 2,0 mm
Bremsring

Druckfeder

Gewindestift M3x10
O-Ring 3x1,5
Zylinderstift 1,5m6x7
O-Ring 5,28x1,78
Druckfeder
Dichtscheibe

Lauf4,5 mm/.177
Schafttrager
Schafttrager kurz
Schaftkappe
Klappenstutze

Scheibe M5,3 A
Sechskantmutter M5-5
Gewindestift M8x10
Gummi

Zylinderstift 2m6x8
Zylinderstift 2m6x12
Zylinderschraube M5x16
Schaftkappenstange
Zylinderschraube M5x12
Gewichtstange
Zylinderschraube M5x80
Schaftverlangerung
Schaftkappenplatte
Schaftkappengewicht
Gewindestift M6x8
Backentrager
Backenstange




Pos

78
79
80

82
83
109
110
1M
112
113
114
115
116
17
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
153
155
156
157

158
159
160
161
162
163

Benennung

Schaftbacke
Gewindeeinsatz M4
Zylinderschraube M4x12
Gewindestift M8x16
Schaftgewicht

O-Ring 18x2
Vorderschaft
Kulissenstein

Scheibe
Zylinderschraube M5x25
Distanzscheibe
Zylinderschraube M5x30 DIN
Zylinderschraube M5x18
Senkkopfschraube M3x14
Verschlussabdeckung
Haltestlck

Gewindestift M5x5
Scheibe 5,3
Plastiklochkorn
Kornhalteschraube
Korntunnel

Passscheibe

Schraube M3x20
Klemmstulck

Lagerstift

Stahlkugel 4,5
Zylinderstift 2m6x6
O-Ring 36x2
Zylinderstift 3m6x14
Ladehebe
Ladehebelgriff rechts
Ladehebelgriff links
Senkschraube M4x10
Griffstlick
Griffstellscheibe
Schaftanschlag
Klemmstulck
Schaftschraube

DEUTSCH

23



DEUTSCH

24

Pos Benennung
164 Gewindestift M5x6
165 Laufmantelgewicht
166 Schaftblende
167 Laufmantel

Laufmantel LG110 light

171 Gewindestift M4x0,5
172 Visiertrager
173 Zylinderschraube M4x16
174 Laufgewicht
175 Gewindestift M5x6
177 O-Ring 13x2
178 Tellerfeder 12.5
179 Kugellager
180 Spannrolle
181 Verschlussachse
182 Ladehebelrolle
183 Senkkopfschraube M3x5
202 Teflonscheibe
222 Gewindestift M3x8

Baugruppen
21 Abzugseinheit
3,1 Verschluss vollstandig
71 Schaft vollstandig
7,2 Hinterschaft vollstandig
7,3 Schaftkappe vollstandig
7,4 Schaftbacke vollstandig
7,5 Schaftgewicht vollstandig
7,6 Schaftkappengewicht vollstandig
8,1 Druckminderventil vollstandig
9,1 Druckbehélter vollstéandig
10,1 Vorderschaft vollstandig
171 Korntunnel vollstandig
17,2 Korntunnel montiert
18,1 Visiererhdhung vollstandig
19,1 Diopter vollstéandig
22,1 Zingel vollstandig




Pos

25,1
32,1
34,1

34,2
34,3

36,1
38,1
44

55,1

Benennung

Ladehebel vollstandig rechts
Laufmantelgewicht vollstandig
Laufmantel kompl.
Laufmantel Light kompl
Visiertrager vollstandig
Laufmantel montiert
Laufmantel Light montiert
Laufgewicht vollstandig
Fllstlck vollstandig
Verschlussachse vollstandig
Dichtscheibe vollstéandig

DEUTSCH

25



DEUTSCH

26

12 BESTANDTEILLISTE LG 110 Bench Rest

Pos Benennung
1 Gehausetrager Auflage
2 Einstellwippe
3 Raststange
4 Abzugtrager
5 Abzuggehause
6 Rasthebel
7 Gewindestift M3x10
8 Gewindestift M6x8
9 Druckfeder
10 Druckfeder
11 Gewindestift M3x0,35x6x2,5
12 O-Ring 6x2
13 Befestigungsschraube
14 Sicherungshebel

15 Schlagstiick

16 Zingelblatt

17 Zungel-Welle

18 Gewindestift M3x5 DIN 913
19 Gewindestift M3x3

20 Sechskantschraube M3x8

21 Tellerfeder 10

22 Abzug Klemmstuick vollstandig
24 0O-Ring 2,9x1,8

25 Druckfeder

26 Adapter

27 Schraubensicherung

28 VO Schraube HV

29 Zugfeder

30 Zugfeder

31 Drehfeder

32 O-Ring 24x2

33 Zylinderstift 3m6x24
34 Zylinderstift 3m6x10
35 Spannstift 2x8-ST
36 STARLOCK Scheibe
37 Gewindestift M5x8




Benennung

Scheibe A3,2
Druckfeder

Arbeitsventil vollstandig LP/LG
Senkschraube M3x10 TORX
Verschluss

Stabilisator

Fanghebe

Kugel 2,0 mm
Bremsring

Druckfeder

Gewindestift M3x10
O-Ring 3x1,5
Zylinderstift 1,5m6x7
O-Ring 5,28x1,78
Druckfeder
Dichtscheibe
Lauf4,5mm/.177
Schafttrager
Schaftkappe

Scheibe M5,3 A
Sechskantmutter M5-5
Gewindestift M8x10
Gummi

Zylinderstift 2m6x8
Zylinderstift 2m6x12
Zylinderschraube M5x16
Schaftkappenstange
Zylinderschraube M5x12
Schaftverlangerung
Schaftkappenplatte
Backentrager
Backenstange
Gewindeeinsatz M4
Zylinderschraube M4x12
Gewindestift M8x16
Kulissenstein

Scheibe
Zylinderschraube M5x30 DIN

DEUTSCH

27



DEUTSCH

28

Pos

116
17
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
138
139
153
155
156
157

158
159
160
161
162
163
164
166
167
171
172
173
174
175
177
178
179

Benennung

Senkkopfschraube M3x14
Verschlussabdeckung
Haltestlck
Gewindestift M5x5
Scheibe 5,3
Plastiklochkorn
Kornhalteschraube
Korntunnel
Passscheibe
Schraube M3x20
Klemmstulck
Lagerstift

Stahlkugel 4,5
Zylinderstift 2m6x6
Druckfeder

Scheibe M5,3 A
O-Ring 36x2
Zylinderstift 3m6x14
Ladehebe
Ladehebelgriff rechts
Ladehebelgriff links
Senkschraube M4x10
Griffstlick
Griffstellscheibe
Schaftanschlag
Klemmstulck
Schaftschraube
Gewindestift M5x6
Schaftblende
Laufmantel
Gewindestift M4x0,5
Visiertrager
Zylinderschraube M4x16
Laufgewicht
Gewindestift M5x6
O-Ring 13x2
Tellerfeder 12.5
Kugellager




Pos Benennung

180 Spannrolle

181 Verschlussachse

182 Ladehebelrolle

183 Senkkopfschraube M3x5

185 Vorderschaft Auflage

186 Laufreiter 200 Gramm

187 Zylinderschraube M5x20

191 Schaftbacke Auflage

202 Teflonscheibe

203 Klappenstiitze Auflage

222 Gewindestift M3x8
Baugruppen

21 Abzugseinheit

3,1 Verschluss vollstandig

7,7 Schaft Auflage

7,8 Auflageschaftkappe vollstandig LG 110

7.9 Schaftbacke Auflage

7,11 Hinterschaft LG 110 Auflage vollstéandig

8,1 Druckminderventil vollstandig

9,1 Druckbehalter vollstandig

171 Korntunnel vollstandig

17,2 Korntunnel montiert

18,2 Visiererhdhung Auflage

19,1 Diopter vollstandig

22,1 Zungel vollstéandig

25,1 Ladehebel vollstandig rechts

32,2 Laufreiter 200 Gramm vollstéandig

34,1 Laufmantel kompl.

34,2 Visiertrager vollstandig

36,1 Laufgewicht vollstéandig

38,1 Flllstlick vollstéandig

44 Verschlussachse vollstandig

55,1 Dichtscheibe vollstéandig

185,1 Vorderschaft Auflage vollstandig

DEUTSCH

29



DEUTSCH

30

13 BESTANDTEILLISTE LG 110 Running Target

Pos Benennung
1 Gehausetrager
2 Einstellwippe
3 Raststange
4 Abzugtrager
5 Abzuggehause
6 Rasthebel
7 Gewindestift M3x10
8 Gewindestift M6x8
9 Druckfeder
10 Druckfeder
11 Gewindestift M3x0,35x6x2,5
12 O-Ring 6x2
13 Befestigungsschraube
14 Sicherungshebel

15 Schlagstiick

16 Zingelblatt

17 Zungel-Welle

18 Gewindestift M3x5 DIN 913
19 Gewindestift M3x3

20 Sechskantschraube M3x8

21 Tellerfeder 10

22 Abzug Klemmstuick vollstandig
24 0O-Ring 2,9x1,8

25 Druckfeder

26 Adapter

27 Schraubensicherung

28 VO Schraube HV

29 Zugfeder

30 Zugfeder

31 Drehfeder

32 O-Ring 24x2

33 Zylinderstift 3m6x24
34 Zylinderstift 3m6x10
35 Spannstift 2x8-ST
36 STARLOCK Scheibe
37 Gewindestift M5x8




Benennung

Scheibe A3,2
Druckfeder

Arbeitsventil vollstandig LP/LG
Senkschraube M3x10 TORX
Verschluss

Stabilisator

Fanghebe

Kugel 2,0 mm
Bremsring

Druckfeder

Gewindestift M3x10
O-Ring 3x1,5
Zylinderstift 1,5m6x7
O-Ring 5,28x1,78
Druckfeder
Dichtscheibe

Lauf4,5 mm/.177
Schafttrager
Schaftkappe

Scheibe M5,3 A
Sechskantmutter M5-5
Gewindestift M8x10
Gummi

Zylinderstift 2m6x8
Zylinderstift 2m6x12
Zylinderschraube M5x16
Schaftkappenstange
Zylinderschraube M5x12
Gewichtstange
Zylinderschraube M5x80
Schaftverlangerung
Schaftkappenplatte
Schaftkappengewicht
Gewindestift M6x8
Backentrager
Backenstange
Schaftbacke
Gewindeeinsatz M4

DEUTSCH

31



DEUTSCH

32

Pos

80
81
109
110
M
112
113
114
115
116
117
118
119
120
127
128
129
153
155
156
157

158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
171
172
173
174
175
177

Benennung

Zylinderschraube M4x12
Gewindestift M8x16
Vorderschaft
Kulissenstein

Scheibe
Zylinderschraube M5x25
Distanzscheibe
Zylinderschraube M5x30 DIN
Zylinderschraube M5x18
Senkkopfschraube M3x14
Verschlussabdeckung
Haltestlck

Gewindestift M5x5
Scheibe 5,3

Lagerstift

Stahlkugel 4,5
Zylinderstift 2m6x6
O-Ring 36x2
Zylinderstift 3m6x14
Ladehebe
Ladehebelgriff rechts
Ladehebelgriff links
Senkschraube M4x10
Griffstlick
Griffstellscheibe
Schaftanschlag
Klemmstulck
Schaftschraube
Gewindestift M5x6
Laufreiter 200 Gramm
Schaftblende
Laufmantel LG110 light
Gewindestift M4x0,5
Visiertrager
Zylinderschraube M4x16
Laufgewicht
Gewindestift M5x6
O-Ring 13x2




Pos Benennung
178 Tellerfeder 12.5
179 Kugellager
180 Spannrolle
181 Verschlussachse
182 Ladehebelrolle
183 Senkkopfschraube M3x5
184 Gewindestift M5x6
202 Teflonscheibe
203 Klappenstitze Auflage
222 Gewindestift M3x8
Baugruppen
21 Abzugseinheit
3,1 Verschluss vollstandig
7,8 Auflageschaftkappe vollstandig LG 110
7.4 Schaftbacke vollstandig
7,6 Schaftkappengewicht vollstandig
8,1 Druckminderventil vollstandig
9,1 Druckbehalter vollstéandig
10,1 Vorderschaft vollstandig
22,1 Abzugsziingel vollstandig
25,1 Ladehebel vollstandig rechts
32,2 Laufreiter 200 Gramm vollstéandig
36,1 Laufgewicht vollstandig
38,1 Fllstlck vollstandig
44 Verschlussachse vollstandig
55,1 Dichtscheibe vollstéandig

DEUTSCH

33






LG 110 Match / Light

‘ Explosionszeichnungen_Match.indd 1 11.10.2011 12:03:48



LG 110 Bench Rest

‘ Explosionszeichnungen_Match.indd 2 11.10.2011 12:03:50



7.4

D
16637 g/%
Q4155

LG 110 Running Target

‘ Explosionszeichnungen_Match.indd 3 11.10.2011 12:03:51



Steyr Sport GmbH

A-4432 Ernsthofen, Olympiastrale 1
Tel. +43 / 7435/ 20259
Fax +43 / 7435 / 20259-99
www.steyr-sport.com
e-mail: office@steyr-sport.com

@ Stampiglie des

SPORT

Steyr Sport GmbH Vertragshandlers

@

SPORT

Wir ersuchen Sie, fir unsere Marketingsta-
tistik einige Fragen zu lhrer Person zu beant-
worten.

- Besitzen Sie schon andere Steyr Sport?
jald nein[]
-wenn ja, welche?
- Sind Sie Sportschiitze []
Hobby / Freizeitschiitze []
- Inr Geburtsjahr? ...................
=Thr Beruf? ...
- Sind Sie an Informationsmaterial Gber

andere Produkte aus unserem
Lieferprogramm interessiert?

] Pistole
] Gewehr

Wir danken Ihnen sehr herzlich fiir Ihre Mihe!

Garantiekarte_de.indd 1

Bitte ausreichend
frankieren

Steyr Sport
GmbH

Olympiastral3e 1
A-4432 Ernsthofen
AUSTRIA

18.10.2011 10:23:49



@ GARANTIEKARTE @

SPORT (Anhang 2) SPORT

Steyr Sport GmbH leistet dem Erstbesitzer der im folgenden definierten Waffe
2 Jahre Garantie ab Kaufdatum gemaR der Steyr Sport Garantiebestimmungen.

Modell Seriennummer Kaufdatum

Daten des Erstbesitzers

Diese Garantiekarte istim Gewahrleistungsfall gemeinsam mit der Waffe einem autorisierten Steyr Sport Vertrag-

shandler, oder der Steyr Sport GmbH vorzulegen.

@ GARANTIEANSPRUCHS-KARTE @

SPORT (An hang 1 ) SPORT

Bitte senden Sie zwecks Wahrung allfélliger Garantieanspruche diese Karte innerhalb von
10 Tagen nach Kauf der Waffe ausgefullt an uns zurtick.

Steyr Sport GmbH leistet dem Erstbesitzer der im folgenden definierten Waffe

2 Jahre Garantie ab Kaufdatum gemaR der Steyr Sport Garantiebestimmungen.

Modell Seriennummer Kaufdatum

Daten des Erstbesitzers

Garantiekarte_de.indd 2 18.10.2011 10:23:49



	STEYR Umschlag MATCH_LITHO
	BA-LG110_Match_de
	Explosionszeichnungen_Match
	Garantiekarte_de

